

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 24/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή (20^η) Νοεμβρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μ ετά από την υπ' αριθ. 16663/16-11-2020 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Παναγιώτης Δήμητσας 5. Αργύριος Τσινάς, & 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 2^ο έκτακτο Αγορά Rapid tests για τις ανάγκες του Δήμου- Αγορά Γυναικολογικής έδρας για το Κοινωνικό Ιατρείο Βάβδου

Αριθμός Απόφασης: 278

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά την ομόφωνη αποδοχή εκ μέρους των μελών της επιτροπής, για τη συζήτηση των παραπάνω θεμάτων πριν από την ημερήσια διάταξη, λόγω του κατεπείγοντος, και ενόψει της πρόσκαιρης αδυναμίας του ΕΟΔΥ να καλύψει το Δήμο Πολυγύρου με rapid test εισηγούμαι, αποδεχόμενος και τις εισηγήσεις των Δ. Κυριαφίνη και Α. Τσινά, για την άμεση προμήθεια 1.000 rapid test που θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες των δημοτών μας με τη συνεργασία του Ιατρικού Συλλόγου Χαλκιδικής, του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και εθελοντών Ιατρών. Παράλληλα εισηγούμαι την άμεση προμήθεια μιας γυναικολογικής έδρας τύπου BETA Deluxe BOOM, για τις ανάγκες του Κοινωνικού Ιατρείου Βάβδου, το οποίο εξυπηρετεί ευρύτερες ανάγκες όλου του Δήμου Πολυγύρου.

Η επιτροπή μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω και τη διαταξη του άρθρου 72 του ν 3852/10 , όπως ισχύει μέχρι σήμερα,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει το κατεπείγον της συζήτησης λόγω covid 19 και για την πρόληψη και προστασία των δημοτών του Δήμου Πολυγύρου.

Β) Εγκρίνει την απευθείας προμήθεια 1.000 rapid test για τις ανάγκες του Δήμου και μέχρι του ποσού των 14.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α , όπως επίσης και την προμήθεια μιας γυναικολογικής έδρας συνολικής δαπάνης 2.200 ευρώ πλέον Φ.Π.Α , η οποία και θα παραχωρηθεί κατά χρήση στο Κοινωνικό Ιατρείο Βάβδου ,με παράλληλη τροποποίηση του προϋπολογισμού.

Γ) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την έκδοση σχετικής απόφασης για την ανάθεση της προμήθειας

και την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 278/2020

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος, 20^η Νοεμβρίου 2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**